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Univerzita

Jak se změní univerzitní kampus?

Všichni zájemci z univerzity se v závěru měsíce března měli možnost seznámit s tí m, jak se v tomto roce změní univerzitní 
kampus. 

Akademický senát univerzity pozval kvestora Ing. Petra Gabriela, 
MBA, vedoucího technického odboru Ing. Aleše Péka a prorektorku 
pro vnitřní záležitosti  prof. Ing. Tati anu Molkovou, Ph.D., aby před-
stavili nejbližší investi ční záměry.
Kvestor prezentoval plánované stavební úpravy, které ovlivní 
v tomto roce dění v univerzitním kampusu a které by měly přinést 
výrazné vylepšení komunikačního prostoru kolem Studentské uli-
ce, v areálu před dopravní fakultou a kolem objektů rektorátu, bu-
dovy EA a tělovýchovných zařízení.

Nové parkoviště a úpravy na komunikacích
Kromě aktuálního stavebního ruchu v souvislosti  s výstavbou Vý-
ukového areálu Polabiny a jeho propojování s objektem EA byly 
již zahájeny práce i na novém parkovišti  za zmíněným objektem 
a v následujících měsících dojde k významným úpravám komunika-
cí. Úpravy ulice Studentská směrem od kruhového objezdu u Jose-
fa naváží na již upravenou část ulice Studentská, a ta směrem ke 
křižovatce s Hradeckou a Poděbradskou zaznamená značné změny.

Město Pardubice ji přemění na komunikaci rozdělenou zeleným 
pásem a na vozovce budou piktogramy umožňující provoz cyklistů, 
podél vozovky bude vybudován nový chodník. Pohyb osob mezi již-
ní a severní části  univerzitního kampusu bude zajištěn hned něko-
lika přechody, jejichž bezpečnost bude zvýšena na vozovce prove-
denými retardéry. Zároveň dojde k výraznému zkvalitnění okolních 
odpočinkových a klidových ploch. U rektorátu budou navíc vybu-
dovány další parkovací plochy. Od tělocvičny směrem k jezu na Labi 
bude vybudována nová stezka, která umožní plynulejší a rychlejší 
pohyb chodců a cyklistů v celém areálu a směrem do centra města.
Na závěr prezentace následovaly dotazy, na které odpovídal kvestor, 
vedoucího technického odboru a prorektorka pro vnitřní záležitos-
ti  univerzity. Pro členy akademického senátu univerzity proběhla 
poté ještě prezentace činností  technického odboru a další diskuse 
k této problemati ce.
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